Pacyer v BI0OpP 4K CJIa U MOIIHOCTH KOMIIEHCHUPYIOLIUX YCTPOICTB

1. icxomHbIe TaHHBIC IS pacuyeTa KOMIICHCUPYIOIIUX YCTPOHCTB.
JlaHHbIe, OnIpeleIéHHbIC U3 PACY€Ta HATPY30K

AxTuBHas pacuétHast MmoutHOCTh - Pp=3090,21xBrT;

PeaktuBnas pacuétnas MmomHocTh - Qp = 2413,15kBAp;

[Tonnas pacu€tHas momHOCTE - Sp = 3920,8xBA;

Pacuétnbriii ko3¢ duimeHT MonHoCcTH — COS @p = 0,79;

PacuérabIif Tanrenc momHoct — tg @p = 0,78;

JlaHHbIe, OTIpe/ieJIEHHbIE U3 PAcUYéTa CHJIOBBIX TPaHCHOPMATOPOB:
KonuyectBo TpanchopmaTopoB Ha MOJACTAHIIUU — Nyp =21IT;
CrangapTHasi HOMUHAJIbHAsI MOIITHOCTH BRIOpaHHOTO TpaHchopmaTopa — Suom 4000kBA;
Hanpsoxenne cropon tpancdopmartopa — Upn/Unn = 35/10,5kB;
daktrueckuit Ko3PPuIUeHT 3arpy3ku Tpanchopmaropa — Beaxr = 0,9;
Tok xomnocroro xoaa Tpancopmaropa — ixx =0,9%;

Harnpsixenue kopoTkoro 3ambikanus Tpanchopmaropa — Uws =7,5%;
JlaHHbIe, 3a]1aBaeMble PYKOBOIUTEIEM K

TaHTeHC MOITHOCTH dHEProcucTeMbl — tg @se = 0,4;

2. OnpenensieM peakTUBHYIO MOITHOCTh — Qs B KBAp, KOTOPYI0, MOKET BBIIATH SHEPTOCH-
CTeMa NP JaHHOW AKTHUBHOM PACUETHOW MOITHOCTH

Qs =Pp * 19 @sc

Q- =3090,21*0,4 = 1236,08kBAp

1236,08 < 2413,15
€CJIM BBIMOIHAETCS yclIoBUE Qs < Qp, TO pacué€T KOMIEHCUPYIOUIUX YCTPOUCTB JTOJKEH
IPOU3BOIUTHCS 00S3aTENBHO.
3. OmnpepensieTcst mpomycKHas MOITHOCTH - Qup B kKBAD,
IpyU HOPMAJIBHOM PEKUME pabOThI, ¢ PaKTHUECKUM KO DUITMEHTOM 3arpy3ku TpaHchop-

Maropa

an = \/(nTp, * B(l)aKT * SHOM Tp)2 - sz



Qup = \/(2 * 0,5 % 4000)% — 3090,212 = 2539,8kBAp
4. OnpenensieTcst NpoIycKHast MOITHOCTD - Q “wp B KBAD,

IIpH paboTe B MOCIEABAPUNHOM pEXUME PAOOTHI

Q;Ip = \/(1’4 * SHOM)Z - sz

Qlp = /(1,4 * 4000)% — 3090,212 = 4670,18xBAp

5. OmnpepensieTcsi MECTO YCTaHOBKUA KOMIIEHCUPYIOLTUX YCTPOMCTB
5.1. OnpenensieTcs BO3MOKHOCTh MPOITYCKa PEaKTUBHOM MOIIHOCTH 4epe3 TpaHchopMaTo-
PbI 1 MECTO YCTAHOBKHM KOMITEHCUPYIOIIUX YCTPOUCTB MyTEM CPAaBHEHUS:
Qup= Qp; m Q'up 2 Qp;

- JIBa yCJIOBHS BBITIOJIHSIOTCS, TO YCTAHOBKAa KOMIIEHCUPYIOIIUX YCTPOMCTB BO3MOXKHA Ha
000l CTOpOHE TpaHcopmaTopa,

- IPY BBIMOJHEHUH BTOPOTO YCIOBHUS MO HANPSIKEHUIO CTOPOHBI.

- YCJIOBUSI HE BBINOJHSAIOTCS, TO YCTAaHOBKA KOMIICHCHPYIOIIMX YCTPOMCTB BO3MO>KHA
TOJIBKO Ha HU3KOW CTOPOHE.

4670,18 >2413,15 wu  2539,8 >2413,15

5.2. Hanpsoxenus ctopoH cuiioBoro tpancdopmatopa Upn /Unpn = 35/10,5xB:

[Tocne nmpeaBapuUTENBLHOIO OMPEAEIEHUS MECTA PACTIONOKEHUS YCTAHOBKH KOMIIEHCUPY-
IOIINX YCTPOMCTB HEOOXOIUMO MPOBEPUTH BOZMOKHOCTh MOAKIIOUECHHS] KOMITIEHCUPYIOIINX
YCTPOMCTB K TAHHOMY KJIACCY HAMPSHKEHUS.

6. OnpeneneHne MOTEPh PEAKTHBHOM MOIITHOCTH B CHJIOBBIX TpaHCchopMatopax - AQup,
AQmp = (U™ Bpare® \ 100) + (ixx \ 100)) * Suom
AQ+, = ((7,5*% 0,521 100) + (0,9 \ 100)) * 4000 = 112xkBAp
7. OnpenenseM HEOOXOAUMYIO PACUETHYIO MOIIIHOCTh KOMIIEHCUPYIOIIUX YCTPOUCTB Ha
000 CTOPOHE CUIIOBOTO TpaHCPopMaTopa MOACTAHITUH:

JUTSL OJTHOM 11eX0BO#M TpanchopmaTopHoit moactaniuu win [T 3aBona; st pacmope-
JEIUTEIBLHOTO MyHKTa 00bEKTa, OT KOTOPOTo nutaroTces mexoBbie TII pa3iuuHbIx oTpaciei
MIPOMBIILIEHHOCTH:

Qxypaes = Qp - Qe = 2 (N1p*AQup)
Qkypaca = 2413,5 - 1236,08 — Y (2*112) = 953,07xBAp



8. OmpenensieM peakTUBHYIO MOIIHOCTh KOMIIEHCUPYIOIIUX YCTPOWCTB, MOJAKIIOUEHHBIX K
KaXKJI0M CEeKIMU IIMH JIBYXTPaHCPOPMATOPHOMN MOJACTAHIINH:
Q kypacu = Qrypacu / 2
Q'xvpacs = 953,07 / 2 = 476,54xBAp
9. BriOupaeM KOMIEHCUPYIOIIHUE YCTPOMCTBA MO HAMPSIXKEHUIO U MOLIHOCTH MO CIPaBOY-
HOU JIUTEPATYPE.
PexomennyeTcst BBIOMpATh KOJIWYECTBO U MOIIHOCTh YCTaHOBJIEHHBIX KOMIIEHCUPYIOIIUX
YCTPOMCTB TaKUM 00pa3oM, 4TOOBI UX CyMMapHasi MOIIIHOCTb, KaK MOKHO OJIMKE TTOJIX0/11-
J1a K pacuy€THOM PEAaKTUBHOM MOIIHOCTH, ONPEIEIEHHON HA KAXAYH0 CEKIUIO IIHH.
Q'K¥ycer = Q'K¥Ypacu
2t K3I1-10,5-200-2V1
1t K92-10,5-75-2VY3
10. Ompenensiercst 0011ast yCTaHOBJICHHAsI pEaKTUBHAS MOILITHOCTh KOMITEHCUPYIOIINX
YCTPOWCTB
Qxvyer = Q kyyer *2
Qxkyyer = (400+75)*2 =950xBAp
11. OnpenensieTcss NOrpeIHOCTb, 00YCIOBIEHHAs HETOYHOCTHIO BEIOOPA MOLITHOCTH KOM-
MIEHCUPYIOLIUX YCTPOUCTB C PACUETHON MOITHOCTHEO KOMIICHCUPYIOLINX YCTPOUCTB, KOTO-
pas He nomxHa npeBbimaTh AQky <=+ 5%
AQxky = ((Qkypacu - Qky yer)/ Qrypaca)*100
AQxky = ((953,07 - 950)/ 953,07)*100 =0,32%
12. Onpenensercs mojHas pacyETHAS MOIIHOCTh OOBEKTA, 3aBOJIa WJIH IIeXa C y4ETOM ycTa-

HOBKH KOMIIEHCUPYIOIIUX YCTPOUCTB

S[,) = \/sz + (Qp - QKYyCT)Z

Sp = \/3090,212 + (2413,15 — 950)% = 3419,09kBA
13. [IpoBepsieTcsi BO3MOKHOCTh YCTAaHOBKH TpaHC(hOpMaTopa MEHbINEH CTaHAAPTHON MOIII-
HOCTH:
13.1.I1pu pabdote TpanchopmaTopa B OCI€aBApUMHOM PEXKUME
1,4*S 1p. nom. = 0,75%S7)
1,4*2500 > 0,75*3419,09
3500 >2564,32 — ycnoBU€ BBINOTHAETCS

13.2. Tlpu pabote B HOpMaJIHLHOM PEKUME:



ﬁQ)aKT = S'p /(nTp* S'Tp. HOM)
Boaxr = 3419,09/(2* 2500) = 0,68 — ycroBre He BBIMOIHIETCS
acr = 3419,09/(2* 4000) = 0,43 — yc1oBHE HE BBIIOIHIETCS
Bo y

Jlyuuie B34Th clierka nepe3arpyXKeHHbIi TpaHc(hopMaTop, 4YeM He J03arpy>KEHHBIN.

Tabmauia.
Tun ycTaHOBKH Mouocts, | komuectso, | CyMMapHast MOIIHOCTS,
KBAp IT. kBAp
K3I1-10,5-200-2V¥1 200 4 050
K22-10,5-75-2¥3 75 2

Ecnu tpancdopmaTop MeHbIIel CTaHJApPTHON MOIIHOCTH HE MOAXOIHT MO CICAYIOIIMM yCIOBHUSM, TO pe-
KOMEHYeTCsl OKOHYATENbHO OMPEIeIUTh TpaHcPopMaTop, paHee BEIOpAHHBIN B pacuéTe TpaHcPopMaTo-
pOB.

[Tocne okOHYATEIHHOTO BHIOOPA KOMIICHCUPYIOIIHUX YCTPOHCTB M MOITHOCTH TpaHc(hopMaTopa HE0OX01u-
MO IIPOaHAIN3UPOBATh BO3MOKHBIE CXEMbl TPAHC(POPMATOPHBIX MOICTAHLINHN, a TAK)XKE ONPEIEIUTh KOMIIa-
HOBKY TpaHc(hOpMaTOpHON MOACTAHIINH, 3aTEM ONPEICITUTh KOHCTPYKTUBHOE BBITIOJHEHUE SJIEKTpHYe-
CKHX CETel U TOJIBKO I10CJIE BBINOIHEHMS TUX ITYHKTOB MOYHO IIPUCTYNATh K pac4€Ty DJIEKTPUUYECKUX Ce-
TEH.

Tabnuna.
Tum, Momnocts | Hanpsbkenue na ctopo- | Ilotepu tpanchopmaropa, | Uxks, % Ixx, %
Mapka SHOM , Hax, U, kB kBT

kBA BH HH Pxx Px3

TM-2500/35 2500 35 10,5 3,9 23,5 6,5 1,0




